

Акция «Белая трость» в поддержку пешеходов с плохим зрением прошла в Уссурийске. 2 ноября в Уссурийске прошла акция в рамках проведения всероссийского месячника «Белой

трости».

Перейти дорогу для слепого человека – это большое испытание. С учетом меняющейся инфраструктуры, появлением новых светофоров и пешеходных дорожек незрячим Уссурийцам

приходится быть особенно внимательными. Выручает белая трость, при виде которой любой

водитель, независимо от того, где владелец ее собирается перейти дорогу, обязан его пропустить.

«согласно правилам дорожного движения во всех случаях водитель обязан пропустить пешеходов,

подающих сигнал белой тростью. Если водитель это требование не выполняет, то на такого

водителя налагается штраф в размере 1,5 тысячи рублей» - прокомментировала инспектор по

пропаганде ОГИБД ОМВД г. Уссурийска Мурашко Екатерина Владимировна. Помощники –

инспекция ГИБДД и народная дружина «Дорожный патруль».

Люди с тростью вручили водителям сладкие сувениры и памятки водителю.